



“疫”我们在行动



疫情防控党员突击队在市场入口处进行扫码测温工作



协助社区建立物资配送点

党旗高高飘扬 在“逆战”前沿

市直机关党员、干部下沉社区开展疫情防控工作



深入居民家中推广注册“吉祥码”

自近期我省部分地区发生输入新冠肺炎疫情后,为坚决守护好人民群众的生命安全和身体健康,市委组织部积极响应市委的部署要求,第一时间向全市各级基层党组织和广大党员发出动员令,组织市直各部门、各单位党员、干部下沉到疫情防控一线进行疫情防控工作,53个市直机关单位、近100支“疫情防控党员突击队”、1000多名机关党员、干部对接城区33个社区,协助落实防疫措施、加强防疫宣传、做好人员排查与推广“吉祥码”使用工作……党徽在疫情防控一线熠熠生辉,党旗在疫情防控一线高高飘扬。



市委组织部工作人员与社区工作人员交流,了解当前疫情防控重难点问题

疫情防控一线 党员突击队大有作为

疫情就是命令,防控就是责任。1月25日,围绕全市疫情防控工作大局,市委组织部下发了《关于在市直机关中深化拓展“疫情防控、党员先行”主题实践活动合力做好疫情防控工作的通知》,迅速开展起“疫情防控、党员先行”主题实践活动。这一疫情防控动员令,深入贯彻落实了习近平总书记对新冠肺炎疫情防控工作的一系列重要指示批示精神,坚决落实了中央、省委、市委的决策部署,充分发挥出基层党组织的战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。市直各部门、单位党员、干部积极踊跃参与疫情防控工作,仅一天时间,主动报名者就达1356人。1月27日,53个市直部

门成立的“疫情防控党员突击队”便与城区33个社区实现对接,第一批500余人的疫情防控党员突击队就下沉到社区。1月29日,第二批1214名疫情防控党员突击队队员作为防控工作预备队,全部进入备战状态。选派工作开展仅一周,就有3808人次工作在街道社区防控一线,入户核查居民28280户,修订完善居民信息19776条,扫码登记75491人次,建立物资配送点18个。

为切实做好疫情防控保障工作,市委组织部采购防护口罩7000余只,制作突击队队员臂章400个;市总工会筹集3万余元,为20个户外劳动者服务点赠送口罩31000只、洗手液1240瓶;市生态环境局、市民政局不仅自筹了医用口罩、防护手套,还为本部门突击队成员提供了志愿者红马甲;市法

院为减轻社区压力,在为28名党员突击队队员配发手套、口罩、护目镜、消毒液等防疫物资的同时,又为其配送了午餐。各县(区)、各街道(社区)也积极为市直机关疫情防控突击队队员提供了诸多方便,全力做好后勤保障。

疫情当前,责任在肩,哪里有需要,哪里就有党旗高高飘扬,哪里任务重,哪里就有共产党员的身影。“我是党员我带头,疫情防控我先上”,在疫情防控一线当好“战斗员”“劝导员”“宣传员”。疫情防控党员突击队的党员、干部动员群众、组织群众、凝聚群众,全面落实联防联控措施,构筑起群防群控疫情的严密战线。在新冠肺炎疫情防控前沿,1000余名机关党员、干部已成为抗“疫”的中坚力量。



检查修订完善入户调查的信息

领导干部带头 党徽在防控一线熠熠生辉

疫情防控党员突击队的党员、干部牢记自己的“第一身份”是共产党员,主动到任务最艰巨、群众最需要的地方去,牢记自己的第一职责是为党工作、第一使命是为人民谋利,努力做到哪里需要就到哪里去。很多党员、干部率先垂范、身先士卒、主动担责,让党徽在疫情防控一线熠熠生辉。

按照科学、精准、有序的原则,1月29日,市人大常委会副主任、市总工会主席

杜立智带领班子成员及30余名疫情防控党员突击队党员、干部深入到康宁社区,入户核查了28栋楼1236户居民的情况,并为社区送去防疫物资和1万元慰问金。连日来,市医疗保障局领导带领50余名疫情防控党员突击队党员、干部深入南康街道康宁社区,排查了26栋楼的1600余户居民,向居民宣传下载和使用“吉祥码”、如何进入社区的网格微信群;市自然资源局领导带队,排查完福安社区1609户居民;市民政局领导带领10名党员、干部协助北

寿街道工作人员在辖区督促业主注册初级扫码员200余户,排查走访住户300余户,推广“吉祥码”注册180余户……

53个市直部门在第一时间迅速发出“疫情防控、党员先行”主题实践活动倡议。各单位“一把手”担任起疫情防控党员突击队队长,带队下沉到基层开展疫情防控工作,充分发挥出党员先锋模范作用,在社区“逆战”中形成“关键岗位有党员、困难危险党员上”的生动局面。



工作人员电话核对居民信息



协助社区网格员走访巡查辖区商户

争做先锋模范 全力打好疫情阻击战

全市疫情防控党员突击队的党员、干部,特别是领导干部都努力当好“领头雁”,率先示范,带头参与社区防控工作,他们坚守一线防控岗位,人人力争多作贡献。

“各位党员同志要冲锋在前,让党旗飘扬在防疫第一线。”市委编办主任赵万学在机关微信群发出热血通知。连日来,在疫情防控的工作中,有的党员克服年纪大身体差的困难,抢着干最重、最脏的活儿;有的党员早上提前上岗,最长执勤一天达到10个小时。

清晨4时50分,街上的路灯还亮着,市供销社疫情防控党员突击队的队员孙志远就已经在吉春路市场南门出入口处的扫码测温监测点,开启了一天的工作。

“临近春节,市场防疫任务很重,人员流动性较大。为缓解市民进场因扫码测温带来的不便,我们供销社在主任吕伟的带领下,10多名党员、干部为确保全员扫码无死角,每天交替上岗进行扫码测温工作,虽说工作很忙碌,但我必须冲上去,党员就是要在危急关头站出来!疫情不退,我们坚决不撤。”孙志远坚定地说。连日来,在城区33个社区经常能看见戴着“疫情防控党员突击队”红色袖标的党员、干部,他们都忙碌在各自岗位上,积极配合着社区开展疫情防控工作。

在向阳街道福阳社区物资储备点,市委网信办疫情防控党员突击队队员杨勇志和王圣博正在帮助社区工作人员整理储备防控物资。1月28日开始,他们每天都早到一小时,最晚21时下班,这是杨勇志和队友们一周常态工作的时间。他们协助社区工作人员开展全员核酸检测准备工作,不仅拨打了761户、969位居民的核查电话,制作核酸检测排号表格

154个,还对不会使用手机“吉祥码”的老年人进行上门服务,耐心地讲解政策宣传,并协助社区建立了8个物资配送点和物资分拣志愿者和物资配送志愿者工作台账。“除了日常开展防疫工作,我们还经过一周的努力,充分利用信息化技术手段,将原来社区手工绘制的居民楼平面图制成电子平面图,这样可以立刻明晰居民人口的基本情况,帮助社区工作人员有效地开展疫情防控各项工作。”杨勇志与队友们不辞辛劳,并肩奋战在社区一线,作了很多贡献。

不做旁观者、不做局外人。进社区、进市场,疫情防控党员突击队与社区干部一同开展入户摸排、宣传劝导、体温监测、“吉祥码”推广等工作,以分秒必争的紧迫感、舍我其谁的使命感,越是艰险越向前的干劲、冲劲、拼劲和韧劲,全面打响了疫情防控阻击战。

干部群众赞“先锋”

“疫情防控党员突击队党员干部的任务每天都是满满的,却没人喊累,没人抱怨,更多的是‘我去做’‘我要上’的请战和‘坚持住’‘必须赢’的承诺!”向阳街道党工委副书记关波说。

“突击队的党员干部可好了,

他们入户为年纪大的和不会操作手机的老人,耐心地讲解‘吉祥码’使用方法,手把手地帮大家扫码注册,代为申领并指导应用,我们太感谢了。”居民王大娘高兴地说。

“突击队的党员干部太辛苦了,他们为人民群众的健康安全负责,战斗在防

疫一线,他们就是俺们的‘主心骨’。”居民李明艳竖起大拇指。

“为了流动人员底数清、情况明,‘突击队’的党员干部每天坚守岗位扫码测温,推广‘吉祥码’扫码程序,让购物的市民更有安全感。”在吉春路市场采购年货的市民王英对此深有感触。